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1. OBECNÉ INFORMACE O POSUZOVANÉM ZÁMĚRU  

1.1. Název záměru  

Zařízení pro sběr, výkup a využívání odpadů Flenexaplus 

1.2. Investor, kontaktní údaje  

Obchodní firma: Flenexa plus s.r.o. 

 Identifikační číslo:  24741621 

Sídlo: Přáslavice 335, 783 54 Přáslavice 

1.3. Stručná charakteristika záměru 

I.Obecný popis záměru 

Předmětem záměru je umístění technologické linky na regeneraci odpadních olejů. V rámci 

projektu bude instalováno zařízení pro regeneraci odpadních olejů včetně příslušenství 

(zahřívání, ovládání, čerpadla, atd.), kapacita zařízení bude cca 1000 tun upravených odpadů za 

rok. 

Zařízení je určeno pro regeneraci použitých olejů, vzniklých v průmyslu, dolech, elektrárnách, 

dopravě apod., tedy v místech, kde se využívají průmyslové oleje jako je hydraulický, 

turbínový, kompresorový, kalící, chladící a jiné.  

Vzhledem k budoucímu výběrovému řízení bude přesné umístění technologie zvoleno dle 

vítězného dodavatele. Použité oleje budou zpracovávány v budově bez č.p. na parc. St. č. 358 a 

v budově bez č.p. na parcele st. 355. Skladování výrobků před a po regeneraci bude 

v dvouplášťových nádržích přímo v budově p. č. 358 nebo 355. Pokud bude třeba skladovat 

materiál v IBC kontejnerech, bude využita stavba bez č.p. na pozemku 349, která je již 

zkolaudována jako sklad hořlavin právě s užitím jako skladiště ropných látek v obalech nebo 

v případě prostorových možností taktéž v budově na parcele p. č. 358 či 355. Obě budovy 

budou mít zajištěný systém pro případný únik ropných látek. V budově p. č. 349 je toto již 

vyřešeno záchytnou jímkou. V budově p. č. 358 či 355 bude podlaha zajištěna způsobem, který 

znemožní průnik ropných látek do odpadních vod. V záměru předpokládáme odizolování 

podlahy a umístění železných roštů pro přístup i technologii do výšky 30cm od izolované 

podlahy, což vytvoří záchytnou vanu o velikosti vyhovující bezpečnostním požadavkům, která 

bude dostatečná pojmout jakýkoliv úkap z technologie. 

Zařízení dokáže účinně odstranit nečistoty, vodu, uhlíkaté částečky a peroxidy. Alternativně dle 

požadavků na výstup může zařízení pouze filtrovat olej. Výstupem bude jak základní (bazický) 

olej, tak je zde možnost i olej topný (dle definice ČSN) a olej regenerovaný.  

Vstupní surovina bude shromažďována ve vstupních nádržích, které budou vybavené proti 

nežádoucímu úniku. Přesný charakter a provedení bude záležet na dodavateli.  

II.Příjem a skladování vstupních surovin  

Zařízení bude zpracovávat odpadní oleje, které budou dodávány subdodavateli. Vážení aut a 

vstupních surovin bude provedeno na stávající váze Kompostárny v areálu. Odpadní oleje 

budou primárně soustřeďovány do dvouplášťových nádrží o objemu cca 20 000 l (dvě nádrže o 

objemu á 10 000 l. Oleje budou děleny do základních 3 skupin syntetické, minerální a rostlinné, 

tak, aby nedocházelo k jejich míchání. Vzhledem k předpokládanému malému množství 

přijatých rostlinných olejů očekáváme jejich skladování v IBC kontejnerech.  

Poznámka:  

Zařízení nebude mít kapacitu umožňující skladování více než 50t nebezpečných odpadů a ani 

kapacitu pro zpracování 10t nebezpečných odpadů denně a proto nepodléhá povolení dle 
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zákona o integrované prevenci, kategorie 5.1 ani 5.5. („zařízení na odstraňování nebo 

využívání nebezpečných odpadů při kapacitě větší než 10 t za den“ ani „skladování 

nebezpečného odpadu, na něž se nevztahuje bod 5.4, před provedením činností uvedených v 

bodech 5.1 a 5.2 o celkovém objemu větším než 50 t, s výjimkou shromažďování před sběrem 

na místě, kde odpad vzniká.“).  

Vzhledem k celkově malému množství zpracovávaných odpadů neočekáváme dovoz vstupních 

olejů v cisternách, ale spíše v IBC (1000 l nebo 600 l) či sudech. Celá manipulace s oleji bude 

realizována uvnitř na zabezpečené ploše, aby nemohlo dojít k únikům.  

Během příjmu budou zkontrolovány přijímané oleje a pokud by jejich kvalita neumožnila 

regeneraci, nebudou přijaty do zařízení.  

III.Princip funkce regenerační stanice 

Do zařízení je čerpán použitý olej. Během čerpáni je olej filtrován od hrubých nečistot a 

pomocí magnetického filtru. Dle požadavků na výstup je olej filtrován a odstřeďován 

v odstředivce i zpracováván chemicky - k oleji se v předepsaném množství mohou doplňovat 

chemické látky zlepšující vlastnosti zbytku (absorbenty). Do reaktoru se postupně dávkují 

přísady umožňující čištění oleje. Olej je v reaktoru míchán míchadlem. Po uplynutí předepsané 

reakční doby (podle druhu oleje) je směs oleje a hlinky přiváděna opět na filtry, kde jsou 

zbytky pevných částic odstraněny.  

Během čištění v zařízení vzniká pastovitý odpad hlinky nasáklé olejem (dle Katalogu odpadů 

odpad pod číslem 19 11 01 - upotřebené filtrační hlinky). Tento materiál bude možné případně 

využít jako plastifikátor v obalovnách při přípravě asfaltových směsí, nakládání bude 

prováděno oprávněnými osobami.  

IV. Zařízení pro dopalování odpařeného oleje  

Zařízení je vybavené zařízením pro kontinuální odtah uvolňovaných par během procesu, aby 

bylo dosaženo bezpečnosti provozu z důvodu udržení stálých provozních podmínek. Toto 

odsávání je závislé na aktuálním technologickém postupu. Tyto páry mohou být v různém 

poměru nasycené těkavými organickými látkami, které mohou být zejména obtěžující 

z hlediska zápachu. Z tohoto důvodu je navržené zařízení pro dopalování vzniklých výparů 

z technologie.  

Hořák bude mít výkon 120 kW, stabilní výkon po najetí bude 70 kW.  

V. Skladování výstupních produktů  

Skladování výstupů je obdobné se vstupy. Ke skladování výstupního oleje budou sloužit dvě 

dvouplášťové nádrže na regenerovaný olej á 10 000 l, celkem 20 000 l a až 10 IBC kontejnerů 

na ostatní regenerovaný olej. Vše bude vodohospodářsky zabezpečeno dle platných předpisů, 

viz skladování vstupů.  

Filtrační hlinka bude skladována v zastřešeném prostoru v uzavíratelném kontejneru, kdy 

maximální skladovaný objem bude 10 tun.   

1.4. Umístění záměru 

Kraj:  Olomoucký  

Okres:  Olomouc   

Obec: Přáslavice 

Katastrální území: Přáslavice u Olomouce 
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Umístění záměru – širší vztahy  

 
Umístění záměru – fotomapa   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění záměru  



Posouzení akustické situace   Farm Projekt    

  Stránka 6 z 18 

2. HYGIENICKÉ LIMITY 

Ochrana před hlukem vyplývá ze zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví.  

Zjištěný stav akustické situace ve vnějším prostoru (ať už na základě měření, výpočtů, či na 

základě obojího) se posuzuje podle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací. 

2.1. § 11 Hygienické limity hluku v chráněných vnitřních prostorech staveb 

(1)  Určujícími ukazateli hluku jsou ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T a 

maximální hladina akustického tlaku A LAmax, případně odpovídající hladiny v 

kmitočtových pásmech. Ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T se v denní 

době stanoví pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin (LAeq,8h), 

v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu (LAeq,1h). Pro hluk z dopravy na pozemních 

komunikacích a dráhách a pro hluk z leteckého provozu se ekvivalentní hladina 

akustického tlaku A LAeq,T stanoví pro celou denní (LAeq,16h) a celou noční dobu 

(LAeq,8h). V případě hluku z leteckého provozu se hygienický limit v chráněných 

vnitřních prostorech staveb vztahuje na charakteristický letový den. 

(2) Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A se stanoví pro hluk 

pronikající vzduchem zvenčí a pro hluk ze stavební činnosti uvnitř objektu součtem 

základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T se rovná 40 dB a korekcí přihlížejících 

ke druhu chráněného prostoru a denní a noční době podle přílohy č. 2 k tomuto 

nařízení. V případě hluku s tónovými složkami, s výjimkou hluku z dopravy na 

pozemních komunikacích, dráhách a z leteckého provozu, se přičte další korekce -5 

dB. 

(3)  Hygienický limit maximální hladiny akustického tlaku A se stanoví pro hluk šířící se 

ze zdrojů uvnitř objektu součtem základní maximální hladiny akustického tlaku A 

LAmax se rovná 40 dB a korekcí přihlížejících ke druhu chráněného vnitřního 

prostoru a denní a noční době podle přílohy č. 2 k tomuto nařízení. V případě hluku s 

tónovými složkami, s výjimkou hluku z dopravy na pozemních komunikacích, dráhách 

a z leteckého provozu, se přičte další korekce -5 dB. Za hluk ze zdrojů uvnitř objektu, 

s výjimkou hluku ze stavební činnosti, se pokládá i hluk ze zdrojů umístěných mimo 

tento objekt, který do tohoto objektu proniká jiným způsobem než vzduchem, zejména 

konstrukcemi nebo podložím. 

(4)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro hluk ze stavební 

činnosti uvnitř objektu LAeq,s se stanoví tak, že se k hygienickému limitu 

ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeq,T stanovenému podle odstavce 2 

přičte v pracovních dnech pro dobu mezi sedmou a dvacátou první hodinou korekce 

+15 dB. 

(5)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro zvuk elektronicky 

zesilované hudby se v prostoru pro posluchače stanoví pro dobu T se rovná 4 hodiny 

hodnotou LAeq,T se rovná 100 dB. 
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Příloha č. 2 k nařízení vlády č. 272/2011 Sb. 

Korekce pro stanovení hygienických limitů hluku v chráněném vnitřním prostoru 

staveb 

Druh chráněného vnitřního prostoru Doba pobytu 
Korekce 

v dB 

Nemocniční pokoje 
doba mezi 6.00 a 22.00 hodinou 0 

doba mezi 22.00 a 6.00 hodinou -15 

Lékařské vyšetřovny, ordinace po dobu používání -5 

Obytné místnosti 
doba mezi 6.00 a 22.00 hodinou 0+) 

doba mezi 22.00 a 6.00 hodinou -10+) 

Přednáškové síně, učebny a pobytové 

místnosti škol, jeslí a staveb pro předškolní a 

školní výchovu a vzdělávání 

po dobu používání +5 

 

Pro ostatní druhy chráněného vnitřního prostoru v tabulce jmenovitě neuvedené se použijí 

hodnoty pro prostory funkčně obdobné. 

Účel užívání stavby je u staveb povolených před 1. lednem 2007 dán kolaudačním 

rozhodnutím, u později povolených staveb oznámením stavebního úřadu nebo 

kolaudačním souhlasem. Uvedené hygienické limity se nevztahují na hluk způsobený 

používáním chráněné místnosti. 

+) Pro hluk z dopravy v okolí dálnic, silnic I. a II. třídy a místních komunikací I. a II. třídy, 

kde je hluk z dopravy na těchto komunikacích převažující, a v ochranném pásmu drah se 

přičítá další korekce + 5 dB. Tato korekce se nepoužije ve vztahu ke chráněnému 

vnitřnímu prostoru staveb povolených k užívání k určenému účelu po dni 31. prosince 

2005. 
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2.2. §12 Nejvyšší přípustné hodnoty hluku v chráněném venkovním prostoru a 

v chráněných venkovních prostorech staveb  

(1)  Určujícím ukazatelem hluku, s výjimkou vysokoenergetického impulsního hluku, je 

ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T a odpovídající hladiny v 

kmitočtových pásmech. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe 

navazujících nejhlučnějších hodin (LAeq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu 

(LAeq,1h). Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích a dráhách a pro hluk z 

leteckého provozu se ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T stanoví pro 

celou denní (LAeq,16h) a celou noční dobu (LAeq,8h). 

(2)  Určujícím ukazatelem vysokoenergetického impulsního hluku je ekvivalentní hladina 

akustického tlaku C LCeq,T a současně průměrná hladina expozice zvuku C 

LCE jednotlivých impulsů. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe 

navazujících nejhlučnějších hodin (LCeq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu 

(LCeq,1h). 

(3)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, s výjimkou hluku z 

leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem 

základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T 50 dB a korekcí přihlížejících ke druhu 

chráněného prostoru a denní a noční době, které jsou uvedeny v tabulce č. 1 části A 

přílohy č. 3 k tomuto nařízení. Pro vysoce impulsní hluk se přičte další korekce -12 

dB. V případě hluku s tónovými složkami, s výjimkou hluku z dopravy na pozemních 

komunikacích, dráhách a z leteckého provozu, se přičte další korekce -5 dB. 

(4)  Stará hluková zátěž LAeq,16h pro denní dobu a LAeq,8h pro noční dobu se zjišťuje 

měřením nebo výpočtem z údajů o roční průměrné denní intenzitě a skladbě dopravy v 

roce 2000 poskytnutých správcem popřípadě vlastníkem pozemní komunikace nebo 

dráhy. Hygienický limit stanovený pro starou hlukovou zátěž se vztahuje na ucelené 

úseky pozemní komunikace nebo dráhy. 

(5)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A staré hlukové zátěže 

stanovený součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T50 dB a korekce pro 

starou hlukovou zátěž uvedené v tabulce č. 1 části A přílohy č. 3 k tomuto nařízení 

zůstává zachován i 

a) po položení nového povrchu vozovky, prováděné údržbě a rekonstrukci 

železničních drah nebo rozšíření vozovek při zachování směrového nebo 

výškového vedení pozemní komunikace nebo dráhy a 

b) pro krátkodobé objízdné trasy. 

(6)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A staré hlukové zátěže 

stanovený součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T50 dB a korekce pro 

starou hlukovou zátěž uvedené v tabulce č. 1 části A přílohy č. 3 k tomuto nařízení 

nelze uplatnit v případě, že se hluk působený dopravou na pozemních komunikacích a 

dráhách po 1. lednu 2001 v předmětném úseku pozemní komunikace nebo dráhy 

zvýšil o více než 2 dB. V tomto případě se hygienický limit ekvivalentní hladiny 

akustického tlaku A LAeq,T stanoví postupem podle odstavce 3. Jestliže ale byla 

hodnota hluku působeného dopravou na pozemních komunikacích a dráhách před 

jejím zvýšením o více než 2 dB podle věty první vyšší než hodnoty uvedené v tabulce 

č. 2 části A přílohy č. 3 k tomuto nařízení, pak se k hygienickým limitům ekvivalentní 

hladiny akustického tlaku A LAeq,T stanoveným podle odstavce 3 přičte další korekce 

+5 dB. 

(7)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku C vysokoenergetického 

impulsního hluku se stanoví pro denní dobu LCeq,8h se rovná 83 dB, pro noční dobu 
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LCeq,1h se rovná 40 dB. Ekvivalentní hladina akustického tlaku C LCeq,T se vypočte 

způsobem upraveným v části C přílohy č. 3 k tomuto nařízení. 

(8)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A z leteckého provozu se 

vztahuje na charakteristický letový den a stanoví se pro celou denní dobu ekvivalentní 

hladinou akustického tlaku A LAeq,16h se rovná 60 dB a pro celou noční dobu 

ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,8h se rovná 50 dB. 

(9)  Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro hluk ze stavební 

činnosti LAeq,s se stanoví tak, že se k hygienickému limitu ekvivalentní hladiny 

akustického tlaku A LAeq,T stanovenému podle odstavce 3 přičte další korekce podle 

části B přílohy č. 3 k tomuto nařízení. 

Rekapitulace  

korekce na denní dobu 

- denní období od 06.00 do 22.00 hod..................................................................0 dB 

- noční období od 22.00 do 06.00 hod. (kromě hluku ze železnice)................. -10 dB 

- noční období od 22.00 do 06.00 hod. (pro hluk ze železnice)......................... - 5 dB 

korekce na povahu hluku 

- hluk vysoce impulsní.......................................................................................- 12 dB 

- hluk s tónovými složkami nebo informačním charakterem............................. - 5 dB 

Příloha č. 3 k nařízení vlády č. 272/2011 Sb. 

Druh chráněného prostoru Korekce [dB] 

 1) 2) 3) 4) 

Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových 

zdravotnických zařízení včetně lázní 
-5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových 

zdravotnických zařízení včetně lázní  
0 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a 

chráněný ostatní venkovní prostor  
0 +5 +10 +20 

1) Použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů a hluk ze železničních stanic 

zajišťujících vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, 

prohlídku vlaků a opravy vozů. Pro hluk ze železničních stanic zajišťujících 

vlakotvorné práce, které byly uvedeny do provozu přede dnem 1. listopadu 2011, se 

přičítá pro noční dobu další korekce +5 dB. 

2) Použije se pro hluk z dopravy na dráhách, silnicích III. třídy, místních komunikacích 

III. třídy a účelových komunikacích ve smyslu § 7 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o 

pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. 

3) Použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních 

komunikacích I. a II. třídy v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je 

převažující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních komunikacích. Použije se 

pro hluk z dopravy na dráhách v ochranném pásmu dráhy. 

4) Použije se pro stanovení hodnoty hygienického limitu staré hlukové zátěže. 

Hodnoty hluku působeného dopravou na pozemních komunikacích a dráhách pro 

použití další korekce + 5 dB podle § 12 odst. 6 věty třetí 

Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A staré hlukové zátěže 

stanovený součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T 50 dB a korekce pro 
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starou hlukovou zátěž uvedené v tabulce č. 1 části A přílohy č. 3 k tomuto nařízení 

nelze uplatnit v případě, že se hluk působený dopravou na pozemních komunikacích a 

dráhách po 1. lednu 2001 v předmětném úseku pozemní komunikace nebo dráhy zvýšil 

o více než 2 dB. V tomto případě se hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického 

tlaku A LAeq,T stanoví postupem podle odstavce 3. Jestliže ale byla hodnota hluku 

působeného dopravou na pozemních komunikacích a dráhách před jejím zvýšením o 

více než 2 dB podle věty první vyšší než hodnoty uvedené v tabulce č. 2 části A přílohy 

č. 3 k tomuto nařízení, pak se k hygienickým limitům ekvivalentní hladiny akustického 

tlaku A LAeqT stanoveným podle odstavce 3 přičte další korekce , +5 dB. 

Pozemní komunikace a železniční dráhy Doba dne LAeq,T [dB] 

Dálnice, silnice I. a II.tř., místní komunikace I. a II.tř. 
Denní 65 

Noční 55 

Silnice III. tř, komunikace III.tř. a účelové komunikace 
Denní 60 

Noční 50 

Železniční dráhy v ochranném pásmu dráhy 
Denní 65 

Noční 60 

Železniční dráhy mimo ochranné pásmo dráhy 
Denní 60 

Noční 55 

 

2.3. Limity hluku vztažené na posuzovaný záměr  

Z dikce Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. vyplývají následující limity nejvýše přípustných 

hodnot hladiny hluku u chráněných objektů způsobených provozem komunikací v oblasti: 

Pro zdroje hluku v areálu během provozu:  

06.00 – 22.00 hod.:  50 dB 

22.00 – 06.00 hod.: 40 dB  

Pro zdroje hluku z hlavních pozemních komunikací v území – I. a II. třídy  

06.00 – 22.00 hod.:  60 dB (+5 za specifických okolností, viz výše)  

22.00 – 06.00 hod.: 50 dB (+5 za specifických okolností, viz výše) 

Pro zdroje hluku z ostatních pozemních komunikací v území 

06.00 – 22.00 hod.:  55 dB (+5 za specifických okolností, viz výše) 

22.00 – 06.00 hod.: 45 dB (+5 za specifických okolností, viz výše) 

Pro zdroje hluku z pozemních komunikací v případě starých hlukových zátěží  

06.00 – 22.00 hod.:  70 dB 

22.00 – 06.00 hod.: 60 dB  

Konečné stanovení nejvyšších přípustných limitů hluku je v pravomoci místně příslušného 

orgánu ochrany veřejného zdraví.  
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3.  NEJBLIŽŠÍ CHRÁNĚNÉ VENKOVNÍ PROSTORY, CHRÁNĚNÉ VENKOVNÍ 

PROSTORY STAVEB  

Dle Zákona 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, 

v platném znění:  

Chráněným venkovním prostorem se rozumí nezastavěné pozemky, které jsou užívány k rekreaci, 

lázeňské léčebně rehabilitační péči a výuce, s výjimkou lesních a zemědělských pozemků a venkovních 

pracovišť. Chráněným venkovním prostorem staveb se rozumí prostor do vzdálenosti 2 m před částí 

jejich obvodového pláště, významný z hlediska pronikání hluku zvenčí do chráněného vnitřního prostoru 

bytových domů, rodinných domů, staveb pro předškolní a školní výchovu a vzdělávání, staveb pro 

zdravotní a sociální účely, jakož i funkčně obdobných staveb. Chráněným vnitřním prostorem staveb se 

rozumí pobytové místnosti ve stavbách zařízení pro výchovu a vzdělávání, pro zdravotní a sociální účely 

a ve funkčně obdobných stavbách a obytné místnosti ve všech stavbách. Rekreace pro účely podle věty 

první zahrnuje i užívání pozemku na základě vlastnického, nájemního nebo podnájemního práva 

souvisejícího s vlastnictvím bytového nebo rodinného domu, nájmem nebo podnájmem bytu v nich. Co 

se považuje za prostor významný z hlediska pronikání hluku, stanoví prováděcí právní předpis.  

3.1. Nejbližší chráněné prostory pro posouzení areálu  

Číslo Souřadnice na 

mapě [m] 

Výška 

[m] 

Dům 

č. p. 

Komentář 

1 615,5; 641,8 3 264 Severně od hranic záměru na stavební parcele 

číslo 344 je umístěn rodinný dům s číslem 

popisným 264 (k. ú. Přáslavice u Olomouce 

734110).  Vzdálenost od záměru je cca 175 m.   

6 

 

Grafické zobrazení umístění referenčních bodů  
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4. POUŽITÁ METODA VÝPOČTU 

Pro výpočet akustické situace v zájmovém území byl použit program HLUK+ 11.53, který 

umožňuje výpočet hluku ve venkovním prostředí generovaného dopravními i průmyslovými 

zdroji hluku v území. Tato verze má v sobě zabudovanou „Novelu metodiky pro výpočet hluku 

ze silniční dopravy 2004 (Kozák J., Liberko M., Šulc - Zpravodaj MŽP ČR č.2/2005). Tato 

novela umožňuje výpočet hluku ze silniční dopravy s uvažováním výhledových emisních 

hlučností vozidlového parku a jeho obměny. Použitím novelizovaného postupu je možné 

získávat přesnější údaje o hodnotách LAeq silniční dopravy. Při výpočtech LAeq generované 

ve venkovním prostředí průmyslovými zdroji hluku se nejvíce používá postup uvedený v 

materiálu „Podklady pro navrhování a posuzování průmyslových staveb, díl 3 - stavební 

akustika (Meller M., Stěnička J., VÚPS Praha, 1985). Z těchto principů vychází i postup 

výpočtu hluku průmyslových zdrojů použitý v programu HLUK+. Ten lze ve stručnosti popsat 

takto: 

1) V programu se uvažuje jenom se složkou hluku šířeného vzduchem 

2) Počítají se hodnoty akustického tlaku A 

3) Deskriptorem pro vyjádření úrovní akustického tlaku A ve venkovním prostředí je 

ekvivalentní hladina akustického tlaku A. Tím je zabezpečena možnost souhrnného 

posuzování hluků dopravních a průmyslových zdrojů. 

4) Řeší se úloha vyzařování průmyslového zdroje do venkovního prostředí 

5) Všechny zdroje hluku nebo jejich části se nahrazují fiktivními nekoherentními zdroji 

hluku. Výpočet hluku těchto fiktivních zdrojů je založen na Beránkově vztahu, 

udávajícím pokles akustického tlaku se čtvercem vzdálenosti 

Dílčí výpočty byly provedeny na základě obecně platných metodik z podkladů získaných od 

investora, zpracovatele projektu, tyto podklady ovlivňují celkovou správnost a přesnost 

výpočtu.  
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5. TECHNICKÉ MĚŘENÍ HLUKU V LOKALITĚ  

Datum měření:  15. 05. 2018 

Čas měření:  od 8:00 až 10:00  

Teplota vzduchu: 14,9 °C, polojasno až oblačno, vítr do 1 m/s, proměnlivý  

Měřicí přístroje:  Hlukoměr Norsonic „Nor131“, výrobní číslo 1313246, předzesilovač 

Nor-1207: 12675, Mikrofon Nor-1228:01216. Třída přesnosti I., 

frekvenční analýza  

 Kalibrátor typ 1251 S/N: 32937 

Měřené body:  měření bylo provedeno pro referční body 1 – jednalo se o přístupný 

pozemek před objektem  

Předmět měření:  Měření bylo zaměřeno na stávající průmyslové zdroje v území. Díky 

dopravě a dalším aspektům šlo o intervalová měření během klidu.  

Provedení měření 

Měřící zařízení bylo kalibrováno kalibrátorem před započetím měření a po jeho ukončení. Mezi 

kalibracemi nebyla zjištěna žádná odchylka od kalibrované hodnoty.  

Po zjištění dat s příspěvky záměru, bylo změřeno rovněž pozadí, které bylo následně odděleno 

od zjištěných údajů.  

Naměřené hodnoty byly zpracovány dle programem NorXplorer 4.6.0. Následně byla data 

zpracována.  

Pozadí bylo odděleno: L sledovaného zdroje = Lcelk + 10 log (1-10-(L celkové - L pozadí)/10)) 

Zjištěné hodnoty pro denní dobu  

Naměřené hodnoty  

Číslo 

bodu 

* 

Celková 

hodnota 
LAeq (dB)±2 dB 

Pozadí ** 
LAeq (dB)±2 dB 

Příspěvky 

areálu po 

oddělení 

pozadí 
LAeq (dB)±2 dB 

Poznámka 

1 35,2 - - 
Jednalo se čistě o přírodní zvuky, zpěv 

ptáků, a další zdroje.  

Vzhledem k naměřené hodnotě lze tvrdit, že hygienické limity jsou v současnosti splněny.  
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6. AKUSTICKÉ ZDROJE V RÁMCI PROVOZU AREÁLU  

6.1. Zdroje hluku uvnitř budovy  

6.1.1. Stavební řešení objektu  

Střešní konstrukce bude tvořena trapézovým plechem, na trapézový plech je provedena 

střešní tepelně izolační a hydroizolační skladba. Obvodový plášť bude tvořen stěnovými 

fasádními panely. 

Stavební neprůzvučnost objektu lze odhadnout na minimální úrovni cca 23 (-1, -2) dB. 

6.1.2.Analýza zdrojů hluku uvnitř objektu  

• Provoz technologie Zdroje F1 až F4  

o Provoz uvnitř – hladina hluku ve vnitřním prostoru bude do 75 dB, jedná se o 

automatické systémy.  

Hladina hluku těsně za vyzařujícími plochami – hluk šířený do venkovního prostoru 

se vypočte:  

Stěny: L2 = L1 – R´s–6 dB = 80–21–6 = 48 dB (A) – prostup obvodovými stěnami.  

Pro bezpečnost bylo zadáno 60 dB, důvodem je pokrytí nejistoty.  

6.2. Zdroje s výdechy na objektu  

• Zdroj P5 – jedná se hořák dopalovacího zařízení, samotné zařízení je kapotované, 

domintaním zdrojem je tak výdech.  

o Doba provozu: až 10 h/den jen v denní době  

o Akustický výkon během provozu Lw = 69 dB (A) (vůči obytné zástavbě)  

o Akustický výkon přepočtený na ekvivalentní Lw8h i 1h = 69 dB (A)  

o V noci je provoz zdroje bez omezení.  

6.3. Provoz manipulační techniky  

Zdroje P6 – P7 – provoz manipulační techniky na území provozu. Jedná se o aproximaci 

couvání, najíždění a dalších manévrů spojených s nakládkou a vykládkou olejů.   

K aproximaci bylo zvoleno 2 bodů, to koresponduje s provoz 1 hodiny v každém z bodů.  

o Čas manipulace: doba denní   

o Akustický výkon stroje během provozu Lw = 101 dB (A)  

o Akustický výkon přepočtený na ekvivalentní Lw8h = 92 dB (A)   

6.4. Přehled stacionárních zdrojů hluku v programu Hluk+  

Zdroj Obj. [x ; y] výška Lw 

- - m m dB  
  F 1  48 593.9;  466.8 1.5 76.7 

  F 2  48 592.1;  459.3 1.5 76.7 

  F 3  48 585.4;  464.9 1.5 73.7 

  F 4  48 600.5;  461.2 1.5 73.7 

  P 5  0 584.4;  462.9 6.7 69 

  P 6  0 581.8;  468.1 1.5 92 

  P 7  0 598.3;  508.2 1.5 92 
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6.5. Umístění jednotlivých zdrojů  
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6.6. Vypočtená data programem Hluk+ a srovnání s limity pro provoz areálu  

6.6.1.Výpočet příspěvků LAeq8h (dB) pro denní dobu z areálu  

Hodnoceny byly nejbližší chráněné prostory pro posouzení areálu pro dobu denní.  

Výpočet pro denní dobu celý navrhovaný areál  
Identifikace referenčního 

bodu 
LAeq (dB) 

Číslo 

bodu 

 Výška  

[m] 

Doprava v areálu 

 [± 3dB] 

Průmyslové zdroje 

[± 3dB] 

Celkem areál  

[± 3dB] 

1 3 - 15,8 15,8 

6 - 17,3 17,3 

 

Agregace s pozadím  
Identifikace referenčního 

bodu 
LAeq (dB) 

Číslo 

bodu 

 Výška  

[m] 

Příspěvky areál 

[± 3dB] 

Stávající pozadí  

[± 3dB] 

Celkem [± 3dB] 

1 3 15,8 35,2 35,2 

6 17,3 - - 

 

Srovnaní s limitem pro den LAeq8h (dB) = 50 dB (A) pro provoz – hygienické limity ve všech 

bodech jsou splněny. Záměr je zcela nehodnotitelný u obytné zástavby.  

 

Reálný provoz bude o 2-3 dB nižší než zde modelovaný.  
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Zobrazení izofon pro denní dobu výška 3 m nad zemí v dB  

 

 

Zobrazení izofon pro denní dobu výška 6 m nad zemí v dB  
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7. ZÁVĚR 

Posouzení bylo provedeno podle §12 a přílohy č. 3 nařízení vlády Nařízení vlády č. 272/2011 

Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 

V rámci studie byl posouzen hluk ze stacionárních zdrojů i dopravy z provozu areálu  

Studie se zabývala posouzením hluku při plném provozu areálu v rámci plného provozu. 

Zahrnut byl hluk z provozu nejvýznamnějších stacionárních zdrojů podílejících se na jeho 

celkových emisích.  

Tónová složka není dle dostupných měření i podkladů dodavatelů technologií u žádného ze 

zařízení přítomna.   

Celkově lze předpokládat, že při dodržení navrhované dispozice budou emise hluku 

ze stacionárních zdrojů areálu u obytné zástavby akceptovatelným příspěvkem k celkové 

hlukové situaci u chráněných venkovních prostor a chráněných venkovních prostor staveb. To 

se týká nejen stacionárních zdrojů, ale i dopravy a manipulace s materiálem v rámci území 

provozu.  

V rámci modelování je nutné podotknout, že záměrně byly hodnoceny 100 % výkony všech 

zdrojů zároveň s plným denním provozem, ve skutečnosti tomu tak nikdy nebude.  

Hluk z dopravy  

Doprava je představována dvěmi lehkými automobily za den, to je zanedbatelná četnost na 

silniční síti.  

Na základě zpracované studie lze konstatovat, že provoz záměru nebude znamenat 

ovlivnění nad rámec limitů danými zákonnými normami v případě splnění navrhovaných 

opatření. Je samozřejmé, že zásadní je provozní kázeň provozovatele a ochota působit 

nekonfliktně v území.    

Záměr vzhledem k jeho povaze a možnostem splnit veškerá omezení považuji za plně 

realizovatelný v území.                         

Datum zpracování: červenec 2018 
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